



Mestna občina
Ljubljana
Mestna uprava

Oddelek za
gospodarske
dejavnosti
in promet

Trg mladinskih delovnih brigad 7
1000 Ljubljana
telefon: 01 306 17 06
faks: 01 306 17 44
glavna.pisarna@ljubljana.si
www.ljubljana.si

Številka: 03200-18/2016- /PS - 48
Datum: 20. 1. 2017

Mestna občina Ljubljana
Mestna uprava
Služba za organiziranje dela mestnega sveta
Matjaž Bregar, vodja službe
Adamič - Lundrovo nabrežje 2
1000 LJUBLJANA

ZADEVA: Oviran dostop stanovalcem ožjega mestnega jedra do svojih domov

Na prejeto pobudo vodje Svetniškega kluba DeSUS, ge. Marije Horvat, glede oviranega dostopa stanovalcem ožjega mestnega jedra do svojih domov, ki nastaja zaradi zastoja na vozišču Emonske ceste v času prireditev, podajamo naslednji odgovor.

Dovoz z vozilom do dela ožjega mestnega jedra, ki zajema Vegovo, Peternelovo, Turjaško, Gosposko, Salendrovo, Križevniško, Gregorčičevo, Židovsko, del Rimske ceste, in Sotesko, je za uporabnike možen izključno prek Emonske ceste in Trga Francoske revolucije. Prav tako se prek Emonske ceste napaja javno parkirišče NUK II, ki je v upravljanju JP LPT, d.o.o. V času prireditev v Križankah in drugih prireditev v mestnem središču, se parkirne potrebe močno povečajo, zato je bolj obremenjeno tudi omenjeno javno parkirišče. Pri tem vozniki, ki bi želeli na parkirišče, nimajo druge možnosti kot da nanj dostopajo prek Emonske ceste, saj jim enosmernost Rimske ceste onemogoča alternativni dovoz prek Slovenske in Rimske ceste.

Pred priključkom parkirišča na Emonski cesti je izveden levi zavijalni pas, ki pa je zaradi povečanega števila vozil v času prireditev večkrat polno zaseden, promet na njem pa se odvija izredno počasi, ali pa sploh ne, če je parkirišče že v celoti zasedeno. Vozniki so o zasedenosti parkirišča obveščeni šele na Emonski cesti pred samim priključkom na parkirišče, kar ni v pomoč tistim, ki prihajajo po Zoisovi. Kljub temu, da je parkirišče zasedeno in ne sprejema več novih vozil, tega ne morejo vedeti, zato zavijejo na Emonsko, kjer naletijo na druga, že čakajoča vozila. To povzroči preobremenitev levega zavijalnega pasu, ki je zaradi prostorskih omejitev relativno kratek, zato se vozila zaustavljajo tudi na vozišču same Emonske ceste. S tem seveda preprečujejo drugim vozilom (med njimi vozilom stanovalcev) normalno vožnjo naprej proti Vegovi in Rimski.

V zvezi z navedenim smo kontaktirali Mestno redarstvo in JP LPT, d.o.o. z namenom izboljšanja nastale situacije. Dogovorjeno je, da bo Mestno redarstvo skupaj s Policijo preučilo možnost preusmerjanja prometa ob večjih prireditvah in zagotavljanja vsaj vzdržne pretočnosti prometa. Sodelovanje s Policijo je pri tem nujno, saj bi brez tovrstne koordinacije gotovo prihajalo do še dodatnih zastojev.

O problematiki pravočasnega obveščanja zasedenosti parkirišča že na Zoisovi cesti smo obvestili JP LPT, d.o.o., s prošnjo da pripravijo predloge ustreznih tehničnih rešitev za pravočasno obveščanje uporabnikov o zasedenosti parkirišča ter za morebitno optimizacijo vstopno/izstopnega sistema na vhodu na samo parkirišče.



Predloga, da bi na Emonski cesti v križišču z Zoisovo cesto, preuredili promet tako, da bi Emonska postala dvopasovna v smeri proti Trgu Francoske revolucije na škodo levega razvrstilnega pasu pred križiščem, ne moremo upoštevati kot trajno rešitev, ker bi s tem udeležencem v prometu neresnično prikazali, kot da gre prometno bolj pomembno ulico kot je v resnici, in zato, ker bi s tem bistveno poslabšali prepustnost in praznitev samega križišča Emonska/Zoisova. Podobni zastoji bi se verjetno potem pojavili v obratni smeri, to je pri praznjenju parkirišča. Je pa pobuda sprejemljiva kot začasna prometna ureditev za čas trajanja prireditev, in se lahko izvede s pomočjo postavitve ustrezne prometne opreme, ob asistenci Policije ter Mestnega redarstva.

Pripravil:
Peter Skušek



Sekretar - Vodja oddelka:

David Polutnik